

Вырезка из газеты

ЦЕЛИНОГРАДСКАЯ
ПРАВДА

19 - МАЯ 1974

г. Целиноград

**К ПРЕДСТОЯЩИМ
ГАСТРОЛЯМ****Ваши добрые
знакомые**

Часто имена молодых актеров мало что говорят зрителям. И если я назову имена Романа Карцева и Виктора Ильченко, то, как и многие другие, вы, очевидно, спросите: «А кто это?» Впрочем, если напомнить любителям эстрады о гастрольях в Целинограде коллектива с программой «Где ты, Мишка-одессит?», в которой Р. Карцев выступал с интермедией «Авас», то многие, безусловно, улыбнутся. Тогда, в 1969 году Р. Карцев еще не был лауреатом, но уже в одной интермедии угадывался его талант, обаяние и своеобразная манера подачи образа. Актер мало улыбался, более того, он негодовал, возмущался приятелем, который не мог понять сути анекдота о тупом доценте и студенте по имени Авас, а огромный зал Дворца целинников содрогался от хохота зрителей.

Вскоре у Р. Карцева появился партнер — В. Ильченко. Новый дуэт успешно выступил на всесоюзном конкурсе артистов эстрады в Москве, получив диплом первой степени и звание лауреатов. С этого началась их известность. Их приглашают на гастроли в Белоруссию, на Кавказ, в Сибирь и на Дальний Восток. Они часто выступают в программах Центрального телевидения и Всесоюзного радио. И всюду им сопутствует успех. Вскоре Р. Карцев и В. Ильченко создают в Одессе театр миниатюр.

У нас в стране театров миниатюр не так уж много, еще меньше хороших. К тому же они не часто балуют нас своим посещением — Саратовский театр под руководством А. Гарелика был у нас пять лет назад. Поэтому приезд молодого одесского коллектива радует всех любителей юмора и сатиры.

В. МИХАЙЛОВ.